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Thông tin liên quan đến Coronavirus (COVID-19) dành cho người được cấp giấy phép                         

[bookmark: _GoBack]Các biện pháp hỗ trợ người có giấy phép

Các biện pháp hỗ trợ người có giấy phép đã được thực hiện, bao gồm:
· miễn lệ phí tất cả đơn xin cấp giấy phép kinh doanh rượu bia tại tiểu bang Victoria năm 2020 và hoàn trả (hoặc miễn) lệ phí gia hạn giấy phép rượu bia năm 2020 cho các doanh nghiệp bị ảnh hưởng
· thủ tục đơn giản hóa cho các đơn xin giấy phép hạn chế tạm thời được xét duyệt dứt điểm trong vòng 3 ngày làm việc
· miễn lệ phí nộp đơn cho giấy phép hạn chế tạm thời để các doanh nghiệp có giấy phép kinh doanh rượu bia hiện tại có thể bán rượu bia mang đi (takeaway) và/hoặc giao hàng
· cho phép giảng dạy các lớp huấn luyện ảo về Dịch vụ Rượu Bia có Trách nhiệm (RSA, Responsible Service of Alcohol) bởi các tổ chức huấn luyện có đăng ký (Registered Training Organisation) và được VCGLR chấp thuận 

Hoàn tiền và miễn lệ phí giấy phép kinh doanh rượu bia năm 2020
Chính phủ Victoria đang hoàn tiền cho các doanh nghiệp đã đóng lệ phí giấy phép kinh doanh rượu bia hàng năm 2020 hoặc lệ phí gia hạn giấy phép BYO.
Muốn biết thêm thông tin, xem: Hoàn tiền và miễn lệ phí cấp giấy phép kinh doanh rượu năm 2020

Hiện có Giấy phép Hạn chế Tạm thời để bán rượu bia ngoài cơ sở (mang đi và giao hàng)

Chúng tôi đang đơn giản hóa các đơn xin giấy phép hạn chế tạm thời để bán rượu bia mang đi và giao hàng đến nơi. Chúng tôi sẽ cố gắng hết sức xét duyệt các đơn xin này trong vòng 72 giờ (3 ngày làm việc).
Không tính lệ phí cho đơn xin này.
Giấy phép hạn chế tạm thời sẽ hết hạn vào ngày 15 tháng 9 năm 2020 hoặc vào ngày Tình trạng Khẩn cấp đã tuyên bố tại Victoria về việc COVID-19 hết hiệu lực, tùy theo điều nào xảy ra trước.
Điều kiện cần hội đủ để nộp đơn

Nếu quý vị có giấy phép thông thường, giấy phép kinh doanh rượu bia đóng gói sẵn, giấy phép kinh doanh khuya (thông thường) hoặc giấy phép kinh doanh khuya (rượu đóng gói sẵn), quý vị có thể bán rượu bia kèm thức ăn mua mang đi và/hoặc giao hàng mà không cần có giấy phép hạn chế tạm thời, trừ trường hợp trong giấy phép có điều kiện cấm quý vị làm như vậy.
Nếu quý vị là doanh nghiệp hiện có giấy phép kinh doanh rượu bia không cho phép bán rượu bia kèm thức ăn mua mang đi và/hoặc giao hàng, quý vị có thể xin giấy phép hạn chế tạm thời để làm như vậy.

Giấy phép hạn chế tạm thời được cấp trong những trường hợp này sẽ phải tuân thủ những hạn chế nêu dưới đây. Những hạn chế này có hiệu lực từ ngày 30 tháng 3 năm 2020 và có thể thay đổi sau này khi hoàn cảnh thay đổi.

Giới hạn số lượng rượu bia

Số lượng rượu bia bán theo các điều kiện trong giấy phép hạn chế tạm thời này không được phép vượt quá:
· hai chai rượu vang 750ml, hoặc
· mười hai chai/lon (không quá 375ml mỗi chai/lon) bia, rượu táo hoặc rượu mạnh pha sẵn (bao gồm cocktail), hoặc
· một chai rượu 750ml và sáu chai/lon (không quá 375ml mỗi chai/lon) bia, rượu táo hoặc rượu mạnh pha sẵn (bao gồm cocktail).

Những mức giới hạn này được đặt ra để giảm nguy cơ gây hại và phản ánh các yêu cầu lập pháp, có nghĩa là chúng tôi chỉ có thể cấp giấy phép hạn chế tạm thời nếu việc bán rượu bia bị giới hạn về quy mô và phạm vi.

Các giấy phép giới hạn việc cung cấp cho những người có giấy phép khác (Giấy phép bán sỉ, một số giấy phép hạn chế có thể gia hạn)

Những người có giấy phép bán sỉ hoặc đang có giấy phép hạn chế có thể gia hạn được cần phải nộp đơn xin giấy phép hạn chế tạm thời để bán rượu bia cho dân chúng và phải tuân theo giới hạn số lượng rượu bia tiêu chuẩn theo mặc định (như nêu trên).

Việc xem xét sẽ được thực hiện cho từng trường hợp để cung cấp số lượng rượu bia nhiều hơn so với những gì nêu trên, lưu ý rằng các đơn xin đó:
· có thể trì hoãn đáng kể việc xét duyệt đơn xin của quý vị
· phải bao gồm chi tiết về đề xuất cung cấp rượu bia của quý vị và những giới hạn quý vị muốn có. Bất kỳ đơn xin nào được chấp thuận không tuân theo đề xuất có thể dẫn đến việc phải chịu áp dụng theo các giới hạn về số lượng rượu bia tiêu chuẩn ở trên.

Những hạn chế khác

Nếu quý vị có giấy phép BYO hoặc giấy phép nhà hàng và quán cà phê, việc bán rượu bia mang đi hoặc giao hàng phải kèm bữa ăn.

Giao rượu bia

Tài xế giao hàng nên nhìn qua giấy tờ chứng minh của người nhận các đơn hàng có rượu bia để bảo đảm sẽ không giao hàng cho người dưới 18 tuổi. Không có yêu cầu phải trao tận tay giấy tờ chứng minh.

Người có giấy phép kinh doanh rượu bia cũng chịu trách nhiệm xác minh tuổi của khách hàng đối với rượu bia được bán từ cơ sở được cấp giấy phép của mình, bao gồm trường hợp giao hàng.

Làm đơn xin giấy phép hạn chế tạm thời

Những người có giấy phép muốn xin giấy phép hạn chế tạm thời có thể nộp đơn trực tuyến, xem: Đơn xin cấp Giấy phép Tạm thời


Các loại giấy phép kinh doanh rượu bia vĩnh viễn

Quý vị có giấy phép kinh doanh rượu bia vĩnh viễn nếu quý vị có:
· Giấy phép BYO
· Giấy phép câu lạc bộ (câu lạc bộ đầy đủ hoặc câu lạc bộ hạn chế)
· Giấy phép thông thường
· Giấy phép kinh doanh khuya – cụ thể là giấy phép kinh doanh khuya (thông thường), giấy phép kinh doanh khuya (tại cơ sở) hoặc giấy phép kinh doanh khuya (rượu bia đóng gói sẵn)
· Giấy phép kinh doanh tại cơ sở
· Giấy phép kinh kinh doanh nhà hàng và quán cà phê
· Giấy phép kinh doanh rượu bia đóng gói sẵn
· Giấy phép bán sỉ
· Giấy phép nhà sản xuất
· Giấy phép kinh doanh hạn chế có thể gia hạn

Quý vị không có giấy phép kinh doanh rượu bia vĩnh viễn nếu quý vị chỉ có một giấy phép hạn chế tạm thời hoặc một giấy phép cho các sự kiện lớn.

Thông tin thêm và cập nhật
Nếu cần giúp đỡ, quý vị có thể liên lạc với nhóm dịch vụ khách hàng của chúng tôi bằng email gửi đến contact@vcglr.vic.gov.au hoặc nộp thắc mắc tại trang mạng của chúng tôi.

Bảng chỉ dẫn tùy chọn

Chúng tôi đã thực hiện các bảng chỉ dẫn bổ sung để hỗ trợ người được cấp giấy phép, xem: In biển hiệu rượu bia của tôi
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