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Cập nhật Coronavirus - hoàn tiền và miễn lệ phí giấy phép kinh doanh rượu bia năm 2020
[bookmark: _GoBack]Các doanh nghiệp đã đóng lệ phí gia hạn năm 2020 cho giấy phép kinh doanh rượu bia hoặc giấy phép BYO sẽ được hoàn lại lệ phí và những doanh nghiệp chưa đóng sẽ được miễn lệ phí.
Đối với những người có giấy phép/môn bài đã đóng lệ phí gia hạn năm 2020, Văn phòng Thuế Tiểu bang (State Revenue Office) sẽ sắp xếp hoàn lại tiền bằng séc. 
Các doanh nghiệp chưa đóng lệ phí gia hạn năm 2020 sẽ được miễn lệ phí. Nếu chưa đóng lệ phí giấy phép kinh doanh rượu bia hoặc giấy phép BYO, quý vị không cần phải làm gì hết vì chúng tôi đã tự động gia hạn giấy phép kinh doanh rượu bia năm 2020 của quý vị và miễn lệ phí liên quan.
Việc miễn lệ phí gia hạn này chỉ áp dụng với thời gian gia hạn năm 2020.
Muốn biết thêm thông tin, vui lòng liên lạc với nhóm dịch vụ khách hàng của chúng tôi qua email gửi về contact@vcglr.vic.gov.au hoặc gọi số 1300 182 457.
Tôi đã đóng lệ phí gia hạn năm 2020
Các doanh nghiệp đã đóng lệ phí gia hạn năm 2020 cho giấy phép kinh doanh rượu bia hoặc giấy phép BYO sẽ được hoàn lại tiền. Văn phòng Thuế Tiểu bang (State Revenue Office) sẽ sắp xếp hoàn trả toàn bộ lệ phí gia hạn của quý vị bằng séc. 
Tôi chưa đóng lệ phí gia hạn năm 2020
Quý vị sẽ được miễn lệ phí giấy phép kinh doanh rượu bia năm 2020, và giấy phép của quý vị đã được tự động gia hạn và gửi cho quý vị.
Nếu không còn cần giấy phép hoặc môn bài hiện tại của mình nữa, quý vị có thể trả lại giấy phép hoặc môn bài, xem: Mẫu đơn trả lại giấy phép hoặc môn bài kinh doanh rượu bia (Surrender a liquor licence or permit application form)
Tôi đã nộp đơn và trả tiền chuyển nhượng giấy phép hoặc môn bài tạm thời sau ngày 1 tháng 1 năm 2020
Chúng tôi hiện đang làm việc với Văn phòng Thuế Tiểu bang (State Revenue Office) để thực hiện các thủ tục hoàn trả tất cả các lệ phí xin giấy phép kinh doanh rượu bia khác bao gồm chuyển nhượng giấy phép hoặc lệ phí giấy phép tạm thời đã trả tiền kể từ ngày 1 tháng 1 năm 2020. 
Tôi muốn bán rượu bia kèm thức ăn mang đi (takeaway) và/hoặc giao hàng
Nếu quý vị có giấy phép thông thường, giấy phép kinh doanh rượu bia đóng gói sẵn, giấy phép kinh doanh khuya (thông thường) hoặc giấy phép kinh doanh khuya (rượu bia đóng gói), quý vị có thể bán rượu bia kèm thức ăn mang đi (takeaway) và/hoặc giao hàng mà không cần có giấy phép hạn chế tạm thời, trừ trường hợp trong giấy phép có điều kiện cấm quý vị làm như vậy.
Nếu là doanh nghiệp hiện có giấy phép kinh doanh rượu bia  không cho phép bán rượu bia kèm thức ăn mua mang đi (takeaway) và/hoặc giao hàng, quý vị có thể xin giấy phép hạn chế tạm thời để làm như vậy.
Muốn biết thêm thông tin và cách nộp đơn xin Giấy phép Hạn chế Tạm thời, hãy xem: Thông tin liên quan đến Coronavirus (COVID-19) dành cho người được cấp giấy phép
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